



В связи с отзывом лицензии у ОАО «Мастер-Банк» в ОСАО «РЕСО-Гарантия» поступил ряд запросов СМИ о взаимоотношениях страховщика с данной кредитной организацией.

Интерес этот базируется, вероятно, на материале РБК (<http://top.rbc.ru/economics/20/11/2013/889911.shtml>), где в числе страховых компаний – клиентов банка ошибочно указана и «РЕСО-Гарантия».

В связи с этим считаем необходимым сообщить, что некоторое время между ОСАО «РЕСО-Гарантия» и ОАО «Мастер-Банк» действовало краткосрочное эквайринговое соглашение по обслуживанию ряда клиентов «РЕСО-Гарантии». Данный проект был завершен более двух лет назад.

Компания официально заявляет также, что никогда не являлась зарплатным клиентом Мастер-Банка. Заработная плата перечисляется сотрудникам «РЕСО-Гарантия» на карточки Альфа-Банка и Сбербанка РФ.

Таким образом, ни клиенты, ни сотрудники «РЕСО-Гарантии», ни компания в целом не пострадали от прекращения деятельности данного банка.

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.11.13